

Procedura aperta per l'affidamento del servizio di ristorazione presso il Centro di Preparazione Olimpica di Tirrenia (PI)

CIG 8388741012 - R.A. 020/20/PA

RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI - 2° INVIO

Si fa seguito ai quesiti pervenuti per fornire le seguenti risposte.

1° DOMANDA:

Si chiede di confermare che si tratta di refuso quanto riportato al punto 3.2 dell'art. 17 - pag. 39 del Disciplinare di gara "Modalità ed adeguatezza dei sistemi di trasporto delle pietanze, dal centro di cottura esterno ai locali oggetto del servizio, e di conservazione" essendo il centro di cottura messo a disposizione è comunicante con la sala mensa e non vi è necessità di veicolazione.

RISPOSTA ALLA PRIMA DOMANDA

Si conferma trattasi di un refuso.

Restano validi gli altri elementi di valutazione nell'ambito del subcriterio "Descrizione delle Procedure di conservazione, preparazione e distribuzione dei prodotti alimentari".

2° DOMANDA:

Si chiede di confermare che sia possibile produrre allegati all'Offerta Tecnica.

RISPOSTA ALLA SECONDA DOMANDA

È possibile produrre allegati all'Offerta Tecnica, purché risultino firmati digitalmente.

3° DOMANDA:

Si chiede di sapere quale sia il sistema informativo attualmente in uso presso il Centro Preparazione Olimpica Tirrenia in relazione al servizio di ristorazione oggetto della presente procedura di gara.

RISPOSTA ALLA TERZA DOMANDA

Attualmente, presso il Centro di Preparazione Olimpica di Tirrenia non è presente alcun software per la gestione del ristorante e/o per la prenotazione dei pasti.

Tale sistema deve essere sviluppato dall'operatore economico partecipante.

Si fa presente che il "Sistema informativo proposto per la prenotazione e rendicontazione dei pasti e delle diete erogate" sarà oggetto di valutazione tecnica (criterio 5 della tabella riportata al paragrafo 21.1 del Disciplinare di gara – rif. pag. 47).

Il sistema dovrà risultare interfacciabile con il software Oracle Opera, che gestisce i servizi alberghieri del CPO Tirrenia, onde permettere le rendicontazioni mensili varie.

4° DOMANDA:

Rispetto ai 22.000 utenti ipotizzati nel capitolato tecnico, si richiede quante giornate alimentari sono state richieste negli ultimi 3 anni?

RISPOSTA ALLA QUARTA DOMANDA

Sono state richieste 66.000 giornate alimentari negli ultimi 3 anni con una media di 22.000 l'anno.

5° DOMANDA:

Dietro riconoscimento di royalties alla Committenza, è consentito l'utilizzo del centro cottura per la produzione di pasti per esterni?

RISPOSTA ALLA QUINTA DOMANDA

Non è consentito. Il servizio di ristorazione è a beneficio esclusivo dei clienti e dei residenti del CPO.

6° DOMANDA:

In relazione all'art 11 Titolo II pag. 14 del Capitolato speciale d'appalto "Obblighi dell'OEA" si chiede di sapere quale sia il software attualmente in uso che gestisce i servizi alberghieri del Centro di Preparazione Olimpica - Tirrenia?

RISPOSTA ALLA SESTA DOMANDA

Il software per la gestione dei servizi alberghieri in uso presso il CPO è Oracle Opera.

Vedasi altresì risposta alla 3° DOMANDA.

IL RESPONSABILE
DEL PROCEDIMENTO
Gennaro Ranieri

